
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1171
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 26 april 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Overdracht N42a Zottegem  -  Stand van zaken

De N42a is een gewestweg op het grondgebied Zottegem, beter bekend als de Gentse 
Steenweg. Sinds de aanleg van de N42 heeft de N42a nog een louter lokale functie. Het 
was dan ook de bedoeling om deze weg over te dragen van het gewest naar de stad 
Zottegem. Daarover liepen sinds eind 2014 onderhandelingen. 

Op de gemeenteraad van 21 november 2016 werd de overdracht finaal goedgekeurd. 
Samen met het budget voor de herinrichting van de schoolomgeving van het Onze-Lieve-
Vrouwcollege Campus Grotenberge is er een budget van 628.142,34 euro gemoeid met 
de overdracht. Ondanks de goedkeuring in november 2016, is naar verluidt de 
overdracht nog steeds niet gerealiseerd.

Infrastructurele ingrepen op de N42a blijven echter noodzakelijk, gelet op de overdreven 
snelheid, geluidsoverlast, parkeerproblemen en verkeersonveilige situaties voor zwakke 
weggebruikers. Een vlotte overdracht is dan ook aangewezen.

1. Welk natraject heeft de overdrachtsprocedure van de N42a sinds de goedkeuring op 
de gemeenteraad gekend?

2. Welke procedures moeten eventueel nog doorlopen worden? 

3. Wat ligt aan de grondslag van de duurtijd van dit natraject?

4. Wanneer verwacht de minister de overdrachtsprocedure te kunnen afronden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1171 van 26 april 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1-2.De gemeenteraadsbeslissing aangaande het akkoord met de verschillende 
overdrachtsdossiers op grondgebied Zottegem, werd in januari 2017 aan het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) bezorgd. De dossiers werden begin maart 
2017 voor advies aan de Inspectie Financiën (IF) overgemaakt. Voor één dossier 
moet het akkoord van de IF nog worden verkregen. Daarna kan de administrateur-
generaal (AG) van AWV zijn principieel akkoord geven voor alle dossiers op basis van 
het akkoord van de Inspecteur van Financiën. 

Vervolgens worden de dossiers naar de stad Zottegem gestuurd om door de 
gemeenteraad te worden goedgekeurd, en de plannen en de 
ontwerpovereenkomsten te laten ondertekenen. De nodige voorbereidingen zijn 
genomen om, vanaf het akkoord door IF gegeven is, deze stukken te verzenden. Na 
de goedkeuring hiervan door de stad Zottegem zullen deze dossiers ter bekrachtiging 
geagendeerd worden op een ministerraad van de Vlaamse Regering.

3. Enerzijds het feit dat het niet over één overdrachtsdossier gaat maar over 
verschillende dossiers, en anderzijds de in de procedure ingebedde financiële 
controle.

4. Ik hoop deze procedures dit jaar nog afgerond te zien.


